



В Вологодском районе бывший начальник отделения почтовой связи осуждена за хищение 195 тысяч рублей



Собранные следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая, будучи начальником отделения почтовой связи, расположенного в одной из деревень Вологодского района, использовала служебное положение в корыстных целях. В декабре 2016 года 28-летняя женщина похитила часть денежных средств, хранящихся в кассе и вырученных от предоставления услуг почтовой связи и от продажи сопутствующих товаров в общей сумме 195,7 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Причиненный преступлением ущерб женщина полностью возместила.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы условно.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1370461>